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ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS QUATRO DIAS 

DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL 

E VINTE E TRÊS, COM TRANSMISSÃO 

AO VIVO NAS PÁGINAS OFICIAIS DA 

CÂMARA NO FACEBOOK E NO 

YOUTUBE. 

 

Às dezesseis horas, com a presença, registrada por livro próprio e meio 

eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; Anacleto 

Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César 

Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Olyntho Sequalini Voltarelli; Eclerson 

Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de 

Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; 

Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes; Maurício Fernandes da Conceição, 2º Secretário; Roberto Luiz 

Vidoski, 1º Secretário; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Senhor Presidente assume a Presidência da 

Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das 

páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, 

conforme links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial%20/videos/144168201990908

0> e <https://www.youtube.com/watch?v=_0KMFcQJ2dI>. O Presidente da 

Mesa comunica ao Plenário que a Ata da 07ª Sessão Ordinária e da 10ª Sessão 

Extraordinária, tendo sido enviada, aos senhores vereadores, e não havendo 

retificação ou impugnação apresentada, fica “Aprovada”. O Sr. Presidente 

comunica ao Plenário que se encontra na Mesa ofício de autoria Veraedor 

Caio Martins Salgado informando que, não havendo necessidade da licença 

anteriomente solicitada, no periodo de 11 a 25 de abril, para tratar de assunto 

particulares. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Pequeno Expediente. Processo nº. 0015/19. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.863, de 

22/11/2022. “Ciente”. Processo nº. 0180/19. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.881, de 

27/12/2022. “Ciente”. Processo nº. 3572/22. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.898, de 
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17/02/2023. “Ciente”. Processo nº. 1428/23. Prefeitura Municipal. Projeto 

de Lei que "Altera o inciso IV, do art. 35, os incisos VI, VII, VIII, IX, X, do 

art. 36, e o art. 55, da Lei Municipal nº 6065, de 16/11/2022, que dispõe sobre 

a reestruturação e gestão do Plano de Carreira dos Profissionais do Magistério 

da Rede Municipal de Educação, dos professores de Educação Física da 

Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude e dos professores da Secretaria de 

Cultura do município de São Caetano do Sul, e repristina o caput, inciso II, 

alíneas, e o parágrafo único, do art. 1º, da Lei Municipal nº 4.785, de 

03/07/2009.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1354/23. Américo Scucuglia Junior. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobrea obrigatoriedade de todas as entidades e empresas 

privadas, no município de São Caetano do Sul, incluírem o símbolo mundial 

da Síndrome de Down como atendimento prioritário em suas dependências e 

em vagas de estacionamento, e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1370/23. 

Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei que "Estabelece o sexo biológico 

como único critério para definição do gênero de competidores em partidas 

esportivas no município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 1389/23. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Institui a 

Política Municipal de Valorização da Cultura Feminina.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1404/23. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui a concessão de 

desconto aos consumidores que optarem por não utilizar sacolas plásticas em 

estabelecimentos comerciais.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1405/23. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Institui o programa 'Henry Borel' de capacitação 

de professores e agentes da educação da rede pública e privada de ensino em 

noções básicas para identificação de sinais de violência doméstica e familiar.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 1463/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que 

"Institui o programa 'Escadas da Tabuada' nas escolas da Rede Municipal de 

Ensino.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processos nºs. 1337/23 a 1340/23. Américo Scucuglia Junior. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: que seja feito reparo nos ralos e paredes e teto com 

infiltração na EMEI Romeu Fiorelli, na rua dos Berilos, 113, bairro 

Prosperidade; reabertura do portão de entrada do espaço de bocha que fica ao 

fundo do Centro da Terceira Idade - CISE benedicto Djalma Castrono, bairro 

Prosperidade, e muro para separação entre os locais; a colocação de grama 
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natural no parque da EMI Gastão Vidigal Neto, na rua dos Berilos, 113, no 

bairro Prosperidade; e poda de árvore nas dependências da EMI Vidigal Neto, 

na rua dos Berilos, 113, no bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1343/23. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a manutenção dos brinquedos plásticos localizados na 

praça em frente a Fundação Anne Sullivan, à alameda Conde de Porto Alegre, 

próximo ao numeral 820, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1344/23. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas em caráter de urgência no entorno da EMEI Francisco Falzarano, 

na rua Vanda, 73 - Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1346/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

repintura da faixa de carga e descarga, localizada na rua Constantino de Moura 

Batista, 403 - bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1350/23. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a limpeza e a instalação de “bocas de lobo” nas ruas: Pinheiro 

Machado, Piauí, Maranhão e Wenceslau Brás. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1351/23. Maurício Fernandes da Conceição. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a revitalização e instalação de 

brinquedos no clube GISELA. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1353/23. 

Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

melhorar a segurança nas ruas Ribeirão Pires, Rio Grande da Serra, São 

Sebastião, Barão de Mauá e Diadema, em nossa cidade. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1355/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a revitalização dos vestiários das 

piscinas do parque aquático Carlos Antônio Biazzoto, nas dependências do 

antigo AD São Caetano, localizado à avenida Fernando Simonsen, 120, bairro 

Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1359/23. Marcel Franco 

Munhoz. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a colocação de 

cobertura e assentos no ponto de ônibus instalado na praça da Bíblia, na 

avenida Goiás altura do nº 394, bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1361/23 e 1362/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a instalação de barras de segurança em banheiros e escadas, para 

facilitar a locomoção de pessoas idosas e com mobilidade reduzida; e 

desconto de até quarenta por cento no valor da infração ao condutor/infrator 

de trânsito, que reconhecer a infração até a data do pagamento da multa. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1363/23 e 1364/23. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a manutenção/reforma do teto/telhas da quadra do Clube 
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Águias localizada à rua Juruá, 4 - Mauá; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas em toda 

extensão da avenida Pres. Kennedy, principalmente, na altura do número 4212 

- Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1366/23 a 1369/23. César 

Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: realocar o ponto de parada 

obrigatória de transporte público municipal localizada à rua Conselheiro 

Lafayette com a rua Oriente - Barcelona, para um lugar mais seguro; a 

instalação de faixa de travessia de pedestre entre as ruas São Paulo com a José 

Benedetti - Santa Paula; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas nos horários de saídas do 

período da tarde da EMEF Professor Rosalvito Cobra, localizada à rua Silvia, 

670 - Santa Maria; e a notificação do proprietário do edifício, localizado à rua 

Rio Grande do Sul altura do número 1400, para realizar o controle de pragas, 

assegurar a melhoria em saúde pública e diminuir o número de pombos 

existentes no local. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1372/23. Américo 

Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

colocação de container com tampa para descarte de lixo na rua Oswaldo Cruz, 

altura do nº 1830, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1374/23 a 1376/23. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

instalação de câmeras de vigilância na rua Pan, esquina com a rua Vieira de 

Carvalho, melhoria da iluminação pública e a intensificação de rondas na 

avenida Lions Club, dentre outras ruas, no bairro Nova Gerty; determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas ruas Pan, Vieira de Carvalho, 

Lions Club, dentre outras, em toda a região do bairro Nova Gerty; e a 

instalação de ar condicionado no salão de festas do CISE Moacyr Rodrigues, 

sito à rua Rafael Correa Sampaio, 600. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1378/23. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o conserto do buraco existente na rua Ataliba da Silva, em frente 

ao número 32 - bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1379/23 e 1380/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

fiscalização e/ou notificação do proprietário da obra que esta sendo realizada 

na esquina das ruas Roberto Simonsen e rua Rui Barbosa, que está 

atrapalhando o fluxo de pedestres com segurança pela calçada; e realizar 

campanha de conscientização junto aos moradores sobre a importância de se 

colocar o lixo para fora de suas residências nos horários próximos em que o 

caminhão passa fazendo o recolhimento. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1384/23. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 
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objetivando verificação do estado de conservação e troca, se necessária, de 

utensílios de cozinhas das escolas municipais. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1385/23 e 1386/23. Gilberto Costa Marques. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: o recapeamento asfáltico na alameda Conde de Porto Alegre, entre 

as ruas Arlindo Marchetti e Villa Lobos; e o conserto dos buracos existentes 

na rua alameda Conde de Porto Alegre, em frente aos números 1061 e 1069 - 

bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1388/23. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que 

as piscinas municipais fiquem abertas durante todo o período em que o tempo 

estiver quente, independente de estação do ano. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1390/23 a 1393/23. Caio Martins Salgado. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a instalação de uma pista de skate, no parque linear que será 

construído na avenida Presidente Kennedy; o recapeamento asfáltico da 

alameda Conde de Porto Alegre, altura do número 1061 - Santa Maria; o 

recapeamento asfáltico da avenida Presidente Kennedy, altura do número 

3220 - Boa Vista; e a poda das árvores localizadas na rua Tocantins, altura do 

número 1032 - bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1395/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando instalar portas com detectores de metal ou outro meio que dê mais 

segurança aos alunos e funcionários das escolas públicas de São Caetano do 

Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1396/23. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a manutenção das 

calçadas localizada no bairro Santa Paula, em destaque, nas vias: Piauí, Paulo 

Pinheiro, Wenceslau Brás, Afonso Pena, Raphael Correia Sampaio, 

Maranhão, General Osório e Martim Francisco. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1400/23 a 1403/23. Cícero Alves Moreira. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a instalação de uma faixa de motos sito à rua Alagoas, 600, no 

Centro; poda da árvore sito a rua Teodoro Sampaio, 105 no bairro Cerâmica; 

vistoria técnica da árvore localizada na rua Teodoro Sampaio, 105, no bairro 

Cerâmica; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas 

montagens das feiras livres na cidade de São Caetano do Sul. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1408/23 e 1409/23. Anacleto Campanella Junior. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a poda da copa das árvores da praça Faria Lima, localizada 

no bairro Santa Maria; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas nas imediações do complexo educacional, esportivo e cultural do 

bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1410/23. Ródnei 
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Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

revitalização do CER Arthur Garbelotto (Fundação). “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1411/23. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a implantação de um programa de arborização urbana 

- programa denominado "Poda já" - no âmbito de São Caetano do Sul. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1412/23 a 1415/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a revitalização do centro integrado de educação 

e esporte "Alcina Dantas Feijão" Águias de Nova Gerty; a reforma do Centro 

Integrado de Saúde e Educação da Terceira Idade (CISE) Benedicto Djalma 

Castro; instituir, no âmbito do município de São Caetano do Sul, o programa 

de apoio às pessoas com doença de Alzheimer e outras demências e aos seus 

familiares e dá outras providências; e intensificar a campanha de 

conscientização e prevenção à COVID-19 e as variantes. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1416/23 a 1418/23. Caio Martins Salgado. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a verificação de ponto de vazamento de água, localizado na 

rua Brasília, altura do número 31 - bairro Oswaldo Cruz; a manutenção e 

suporte ao poste que apoia a placa de denominação da via, localizado na rua 

Giácomo Dalcin, altura do número 327 - bairro Mauá; e realizar campanha de 

incentivo à doação de cabelos para as pessoas que estão passando por 

tratamentos que causam a perda dos próprios cabelos e não possuem 

condições financeiras de custearem perucas e crie o “Banco de Perucas”. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1419/23. Edison Roberto Parra. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando maior segurança na travessia de 

pedestres na rua Rio Grande do Sul, altura do número 313, em nossa cidade. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1422/23 e 1423/23. Edison Roberto 

Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: corrigir o desnivelamento do asfalto, onde se 

localizam as tampas dos bueiros, na extensão da avenida Presidente Kennedy; 

e adequações na travessia da rua Amazonas, no cruzamento com a rua Silvia, 

para maior segurança aos pedestres. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1424/23 a 1427/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a criação e 

inserção na grade curricular do ensino municipal de matéria que abarque e 

debata sobre a inclusão social de pessoas com deficiência, ensinando sobre os 

diversos tipos e graus de deficiência e autismo e como respeitar cada 

individualidade; completa revitalização do CESPRO (Prosperidade); a 

completa revitalização do CER Luiz Baraldi (GISELA); e a completa 

revitalização do C.R.E. Sete de Setembro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 
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nº. 1453/23. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instalação de câmeras de vigilância na praça da Bíblia e a sua 

inclusão no programa "Praça da Família", bem como a melhoria de iluminação 

pública e a intensificação de rondas tanto na praça da Bíblia quanto na avenida 

Goiás, avenida Senador Roberto Simonsen, rua Espírito Santo, rua Pedro José 

Lorenzini, dentre outras. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1455/23 a 

1457/23. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas na praça da Bíblia, na avenida Goiás, na 

avenida Senador Roberto Simonsen, rua Espírito Santo, rua Pedro José 

Lorenzini, dentre outras; a poda das árvores da praça da Bíblia, na avenida 

Goiás, no bairro Santo Antônio; e a cessão, pela Prefeitura, de um local para 

a criação de uma escola de formação de soldado, em nossa cidade. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1459/23 a 1462/23. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a instalação de portas detectores de metais no âmbito de 

todas as escolas da Rede Municipal de Ensino; sistema que ilumina pedestres 

na travessia com inteligência artificial, nas vias de grande movimentação; 

poda de raiz e árvore sito à travessa Geovanina Borges Duarte, confluência 

com rua São Paulo, no bairro Cerâmica; e a pintura de todas as quadras instalas 

no parque Espaço Verde Chico Mendes, localizado na avenida Fernando 

Simonsen, 566 no bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1466/23. Maurício Fernandes da Conceição. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a instalação de um redutor de velocidade eletrônico na 

rua dos Meninos no trecho que compreende a rua Capivari e rua Juruá, no 

bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1467/23. Marcel 

Franco Munhoz. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

aquisição de óculos inteligentes para uso das forças de segurança do 

município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1469/23. Jander Cavalcanti 

de Lira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o recapeamento 

asfáltico da rua Padre Mororo, 425, no bairro São José em frente à Igreja do 

Sagrado Coração de Jesus. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1472/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas imediações da rua 

Justino Paixão 467 e rua Mém de Sá 244, bairro Mauá, onde tem ocorrido 

roubos e furtos. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1473/23. Thaiane 

Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando possibilitar a 

instituição do programa de microcrédito de São Caetano do Sul. “Ao Senhor 

Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do 

Expediente. A Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. 
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Processo nº. 1108/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à atleta Izabela da 

Silva por ter ganhado a primeira etapa do troféu Brasil de lançamento de disco 

e arremesso de peso. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1111/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura 

Municipal de São Caetano do Sul, ao Senhor José Auricchio Junior, à 

Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Trabalho, Turismo, Tecnologia e 

Inovação (SEDETI), Senhor Daniel Córdoba, ao Fundo Social de 

Solidariedade de São Caetano do Sul, Senhora Denise Auricchio, pela entrega, 

no dia 8/3, "Dia Internacional da Mulher", do prêmio Mulheres 

Empreendedoras 2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1140/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Estadual de Segurança Pública, 

visando determinar as delegacias de Polícia Civil a inclusão de informação 

sobre o seguro obrigatório de danos pessoais causados por veículos 

automotores de vias terrestres (DPVAT) nos boletins de ocorrências de 

acidentes de trânsito. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1141/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Agência 

Nacional de Vigilância Sanitária - ANVISA - por ter registrado e liberado a 

vacina contra a dengue denominada ‘Qdenga’, beneficiando e protegendo 

crianças acima de quatro anos de idade e adolescentes e adultos até 60 anos 

de idade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1165/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Deputado Thiago Auricchio, pela 

posse do segundo mandato, como Deputado Estadual do Estado de São Paulo. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1171/23. 

Olyntho Sequalini Voltarelli. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Dr. Ismar Marcilio de Freitas Júnior pela 

posse como Superintendente do Instituto de Medicina Social e de 

Criminologia do Estado de São Paulo - IMESC, da Secretaria de Estado da 

Justiça e Cidadania. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1172/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando 
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inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Coronel PM Hélio 

Patrício Junior por ter assumido o comando do 6º Batalhão de Ações Especiais 

de Polícia - BAEP - São Bernardo do Campo - SP - Polícia Militar do estado 

de São Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1190/23. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações ao Magnifico Reitor da Universidade 

de São Caetano do Sul - USCS, Dr. Leandro Prearo, pela inauguração do 

primeiro Hospital Veterinário Universitário São Lazaro Público do ABC, 

localizado à rua: Pernambuco, nº 76 - Centro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores César Rogério Oliva, Gilberto Costa Marques, Edison Roberto 

Parra, Jander Cavalcanti de Lira. Processo nº. 1193/23. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações pelo octogésimo aniversário do Pastor Emérito da Igreja 

Batista em Vila Gerte, Senhor Mário Pereira da Silva, celebrado em um culto 

de Ação de Graças. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1205/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Professor Denis Henrique da 

Conceição, em razão da elaboração e por ministrar as aulas do curso 

extracurricular de Economia Financeira, na EMEF Luiz Olinto Tortorello. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1216/23. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 

do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas imediações da EMEF Maria 

Teresinha Dario Fiorotti, bairro Santa Maria. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1218/23. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas no bairro Boa Vista. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1220/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

nas imediações da rua Tocantins com a rua Capivari, bairro Nova Gerty, onde 

tem ocorrido roubos e furtos. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1227/23. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 
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nas imediações das ruas Santo Antônio e Pernambuco, Centro. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1230/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Requerimento solicitando envio de ofício à Enel, visando a poda 

da vegetação, limpeza geral e manutenção periódica em toda a extensão dos 

terrenos onde passam as linhas de transmissão dentro do nosso munícipio, em 

especial no bairro Mauá. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1232/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Instituto Amor sem Medidas - IASM, pela dedicação, e atividades de 

associações de defesa de direitos sociais, pela missão de dedicar-se a assegurar 

os direitos sociais da pessoa com deficiência e mobilidade reduzida e ao 

CTNEM - Centro de Triagem Neonatal da cidade de São Caetano do Sul, em 

especial, ao atendimento de dezenas de crianças na carreta "Odonto". 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1254/23. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 

do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na praça das Andorinhas, no bairro 

Barcelona. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1255/23. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações à Ana Paula Demambro, diretora geral 

da Fundação das Artes de São Caetano do Sul, e a todos os envolvidos no 

evento "Semana de Combate ao Racismo". Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1265/23. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à 

deputada do estado de São Paulo Marta Costa, em razão da iniciativa de 

propor o Projeto de Lei e ao Governador do Estado de São Paulo, Senhor 

Tarcísio de Freitas, pela sanção à Lei que "Dispõe sobre a obrigatoriedade dos 

cartórios com sede no estado a disponibilizar certidões de óbito, nascimento e 

casamento em escrita braile". Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1271/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à 

Secretaria Municipal de Segurança e ao Centro de Gerenciamento de 

Emergências (CGE), pelas importantes ações na última semana. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1278/23. Américo Scucuglia 



 

 

hae  11 

Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas na rua Rio Branco e imediações no bairro 

Fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1284/23. Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Excelentíssimo 

Senhor Tarcísio Gomes de Freitas, Governador do Estado e também sua 

equipe, pela atuação, rápida e eficaz, na assistência às vítimas de umas das 

maiores tragédias registradas pelo estado de São Paulo, devido às fortes 

chuvas que atingiram o litoral norte, durante o feriado prolongado de carnaval. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com voto contrário da 

Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Para declarar voto, fazem uso da palavra 

os vereadores Bruna Chamas Biondi, Maurício Fernandes da Conceição, 

Gilberto Costa Marques e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Processo nº. 

1288/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao 30º Congresso de Jovens da União 

da Mocidade da Assembleia de Deus do Belém em São Caetano do Sul 

(UMADEB), ao Pastor Setorial Senhor Valdevino Pereira e ao Coordenador 

Geral dos Jovens e Presbítero, Senhor Lucas Marques da Silva. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1310/23. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações à Volkswagen do Brasil, pelos 70 anos de atuação no país, 

completos em 23 de março deste ano. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1332/23. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas no bairro Jardim São Caetano, em especial, próximo aos 

condomínios na rua Justino Paixão. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1333/23. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Enel - SCS visando a poda da 

vegetação, limpeza geral e uma manutenção periódica em toda a extensão dos 

terrenos onde passam as linhas de transmissão, dentro do nosso munícipio, em 

especial, na rua Senador Fláquer. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1335/23. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Grupo 

Escoteiro São Caetano do Sul pela realização do Fogo de Conselho, em 
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comemoração ao seu 54º aniversário. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1341/23. Américo Scucuglia Junior. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Enel, visando poda de árvore nas 

dependências da EMI Vidigal Neto, na rua dos Berilos, 113 no bairro 

Prosperidade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1342/23. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a equipe de Jiu-Jitsu de São 

Caetano do Sul, pela brilhante participação no campeonato BJJ Paulista GI e 

NOGI 2023, edição p. 1656, com 656 categorias em disputa, realizado pela 

Confederação Brasileira de Jiu-Jitsu Esportivo. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1345/23. Américo Scucuglia Junior. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas e intensivas em caráter de urgência no entorno da EMEI 

Francisco Falzarano, na rua Vanda, 73 - Boa Vista. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1347/23. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à atleta Milena Titonelli, por conquistar a vaga para 

representar o Brasil nos "Jogos Pan-Americanos 2023", que acontecerá na 

cidade de Santiago - Chile. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1365/23. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas com auxílio de 

todos os tipos de viaturas em toda extensão da avenida Pres. Kennedy 

principalmente na altura do numeral 4212 - Boa Vista. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1373/23. Gilberto Costa 

Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Rosa Maria Riera, pelo recebimento de 

homenagem em razão de sua participação na construção do movimento 

"Virada Feminina". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1377/23. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas ruas Pan, Viera 

de Carvalho, Lions Club, dentre outras, em toda a região do bairro Nova 

Gerty. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1394/23. 
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Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Secretaria Municipal de Educação - SEEDUC, 

bem como a todas as unidades escolares que adotaram a campanha “Lots of 

Socks”, “Muitas Meias”, como meio de conscientização no Dia Mundial da 

Síndrome de Down. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1397/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando envio de ofício 

à Enel - Sede referente ao contrato de iluminação pública celebrado com a 

Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1399/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

nas montagens das feiras livres na cidade de São Caetano do Sul. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1406/23. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Prefeito José Auricchio Junior, à 

Secretaria Municipal de Saúde - SESAUDE, à Senhora Regina Maura, pelo 

lançamento do equipamento Tytocare no Hospital Municipal Euryclides de 

Jesus Zerbini. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1420/23. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações à Federação de SAFS (Sociedade 

Auxiliadora Feminina) de São Caetano do Sul, pelo 48º aniversário, 

comemorado no dia 1° de abril de 2023. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1421/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São 

Paulo, Tarcísio de Freitas, à importante retomada das obras do Rodoanel 

trecho norte, trazendo mais empregos e desenvolvimento para o estado de São 

Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com voto contrário da 

Vereadora Bruna Chamas Biondi.”. Para declarar de voto, faz uso da palavra 

a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 1429/23. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Senhor Eduardo de Moraes Rodrigues, em razão de sua 

posse como representante suplente da sociedade civil - Sociedade Espírita Luz 

e Amor - SELA, do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em discussão, 
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ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1430/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Senhor Ailson Mas Angelo, em razão de sua posse como 

representante suplente da sociedade civil - Ordem dos Advogados do Brasil - 

OAB, do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - 

CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1431/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Senhora 

Denise de Fátima Spulveda, em razão de sua posse como representante 

suplente da sociedade civil - Centro de Integração Famílias e Amigos e Apoio 

ao Surdocego “Vitor Eduardo”, do Conselho Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1432/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Thaís Ferreira de Souza Martins, em razão de sua 

posse como representante suplente da sociedade civil - Centro de integração 

Empresa-Escola - CIEE, do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1433/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Senhor Irineu Luiz Vencigueri, em razão de sua posse 

como representante suplente da sociedade civil - Casa da Amizade de São 

Caetano do Sul, do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1434/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Nadir Cristiano de Carvalho, em razão de sua posse 

como representante suplente da sociedade civil - Associação Metodista de 

Ação Social - AMAS, do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1435/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Fátima Aparecida Teixeira Vasconcellos, em razão 

de sua posse como representante titular da sociedade civil - Associação Irmãs 
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da Providencia Casa Padre Luís Scrosoppi, do Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1436/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Senhora Cristina de Fátima Sartori, em razão de 

sua posse como representante titular da sociedade civil - Associação Brasileira 

de Apoio à Criança, Adolescente e Família - PONTE, do Conselho Municipal 

dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1437/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Senhora Nilsa Marcandali Floriano, em razão de 

sua posse como representante titular da sociedade civil - Núcleo de 

Convivência Menino Jesus, do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e 

do Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1438/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Janaina Persona Paraizo, em razão de sua posse 

como representante titular da sociedade civil - Instituição Beneficente Irmã 

Marli, do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - 

CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1439/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor 

José Edson Freire Loula Alves, em razão de sua posse como representante 

titular da sociedade civil - Associação Patrulheiros Mirins de São Caetano do 

Sul, do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - 

CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1440/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Senhora 

Adriana Oliveira Silva Simões, em razão de sua posse como representante 

titular da sociedade civil - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 

São Caetano do Sul - APAE do Conselho Municipal dos Direitos da Criança 

e do Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1441/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 
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Congratulações à Senhora Caroline Gracek Garcia, em razão da posse como 

representante suplente do poder público - Secretaria Municipal de Assistência 

e Inclusão Social, do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1442/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Marilia Felismino Pinto, em razão da posse como 

representante titular do poder público - Secretaria Municipal de Assistência e 

Inclusão Social, do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1443/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Senhor Yuri Thiago Torquato Gonçalves, em razão da 

posse como representante suplente do poder público - Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Econômico, Trabalho, Turismo, Tecnologia e Inovação, do 

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, 

para o biênio 2023/2025. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1444/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Thales Vaber de 

Carvalho Mendes, em razão da posse como representante titular do poder 

público - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Trabalho, 

Turismo, Tecnologia e Inovação, do Conselho Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1445/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Lucimara Marques, em razão da posse como 

representante suplente do poder público - Secretaria Municipal de Assuntos 

Jurídicos, do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - 

CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1446/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Senhora 

Rafaela Tomé dos Reis, em razão da posse como representante titular do poder 

público - Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos, do Conselho Municipal 

dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 
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encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1447/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Senhora Maria Salete Meneguello, em razão da 

posse como representante suplente do poder público - Secretaria Municipal de 

Esporte, Lazer e Juventude do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e 

do Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1448/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Aparecida Donizete Generali Kinjo, em razão da 

posse como representante titular do poder público - Secretaria Municipal de 

Esporte, Lazer e Juventude do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e 

do Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1449/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Benedita Aparecida de Freitas, em razão da posse 

como representante suplente do poder público - Secretaria Municipal de 

Educação, do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 

- CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1450/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Senhora 

Margarida Silva de Lima, em razão da posse como representante titular do 

poder público - Secretaria Municipal de Educação, do Conselho Municipal 

dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1451/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Senhora Ester Conrado Wiesmann, em razão da 

posse como representante suplente do poder público - Secretaria Municipal de 

Saúde, do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - 

CMDCA, para o biênio 2023/2025. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1452/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Senhora 

Camila Richieri Gomes, em razão da posse como representante titular do 

poder público - Secretaria Municipal de Saúde, do Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, para o biênio 2023/2025. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 
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encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1454/23. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 

do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na praça da Bíblia, na avenida 

Goiás, avenida Senador Roberto Simonsen, rua Espírito Santo, rua Pedro José 

Lorenzini, dentre outras. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1458/23. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos esportistas Carlos 

Antunes e Tércio Caparros de Paiva, que se sagraram campeões, em suas 

categorias, na primeira etapa do campeonato Paulista de Asa Delta. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1471/23. Roberto Luiz 

Vidoski. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas nas imediações da rua Justino Paixão 467 e rua 

Mém de Sá 244 bairro Mauá, onde tem ocorrido roubos e furtos. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0020/23. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando as seguintes informações referentes ao reajuste da tarifa de 

transporte coletivo urbano, a partir de janeiro de 2023. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica "Rejeitado, com votos contrários dos vereadores Bruna 

Chamas Biondi, César Rogério Oliva e Edison Roberto Parra". Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto Parra, Gilberto 

Costa Marques, Bruna Chamas Biondi e Américo Scucuglia Junior. Processo 

nº. 0022/23. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 

SESURB, solicitando informações a respeito do evento "porco no rolete" 

ocorrido domingo dia 11/12/2022 no Pesqueiro Municipal Stefan Vidoski. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador César 

Rogério Oliva. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva e Edison Roberto 

Parra.". Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa 

Marques. Processo nº. 0109/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Enel, solicitando informações 

sobre as quedas de energia elétrica que ocorre nos bairros Cerâmica e São José 

e o que a concessionária está fazendo para sanar definitivamente o problema. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. O Sr. Presidente solicita 

que esse processo seja encaminhado à CPI da ENEL. Processo nº. 0237/23. 
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Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando informações sobre os trabalhos realizados pela 

"Comissão Especial para acompanhamento da concessão de Auto de Vistoria 

do Corpo de Bombeiros - AVCB, em próprios públicos". Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto 

Parra e Bruna Chamas Biondi. Colocado em votação, fica "Pendente de 

Votação". Processo nº. 1356/23. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento da Senhora Maria Regina da Silva Lopes. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1464/23. Maurício Fernandes da 

Conceição. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Gerson Lopes. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1470/23. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Senhor Donisete Marussi Santo. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1474/23. Eclerson Pio Mielo e 

outros. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Mathilde Duenhas Parra. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética 

dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas 

Biondi, Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, Cícero Alves Moreira, 

Edison Roberto Parra, Gilberto Costa Marques e Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 

Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à 

leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 1005/21. Bruna Chamas 

Biondi. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui 

o ‘Programa de Efetivação das Medidas Socioeducativas em Meio Aberto’, 

no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi pede Vista do processo por 3 (três) Sessões. Colocado em votação, 



 

 

hae  20 

fica “Aprovado o pedido de Vista por 3 (três) Sessões”. Item - II Processo 

nº 1676/21. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Dispõe sobre a divulgação de lista detalhada das obras 

públicas em andamento no Município, pelo Poder Público Municipal de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o Vereador Jander Cavalcanti de Lira pede Vista do processo por 3 

(três) Sessões. Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 

3 (três) Sessões”. Item - III Processo nº 1953/21. César Rogério Oliva. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Altera a redação 

do inc. III do art.60, do art.68, e revoga o parágrafo único do mesmo artigo do 

Decreto 9.104, de 28/02/05 que dispõe sobre a regulamentação dos serviços 

de água e esgoto do Município de São Caetano do Sul, extinguindo a 

obrigatoriedade de pagamento de meia tarifa mínima mensal quando o 

fornecimento estiver desligado por solicitação do ‘usuário’, e de não se ter 

débitos pendentes quando do pedido de desligamento temporário ou não, da 

ligação de água junto ao SAESA e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o Vereador César Rogério Oliva pede Vista 

do processo por 3 (três) Sessões. Colocado em votação, fica “Aprovado o 

pedido de Vista por 3 (três) Sessões”. Item - IV Processo nº 2096/21. Fábio 

Soares de Oliveira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre o Poder Executivo estabelecer diretrizes para a Política 

Municipal de Proteção, Inclusão e Acompanhamento Educacional dos alunos 

com epilepsia na Rede Municipal de Ensino e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado o Parecer, com votos 

contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Fábio Soares de Oliveira, 

Edison Roberto Parra e César Rogério Oliva”. “Arquive-se.” Item - V 

Processo nº 2494/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Altera a ementa e acrescenta parágrafo único 

ao artigo 1º da Lei nº 4.144, de 19 de maio de 2003, que dispõe sobre a criação 

da Campanha Contra a Pedofilia e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, contrário. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado o 

Parecer contrário da Comissão de Finanças e Orçamento”. “Arquive-se.” 
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Item - VI Processo nº 2698/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a divulgação de 

informações sobre obras públicas paralisadas, contendo os motivos, tempo de 

interrupção e nova data prevista para término, no âmbito do Município de São 

Caetano do Sul.”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o Vereador 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo pede Vista do processo por 3 (três) Sessões. 

Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 3 (três) 

Sessões”. Item - VII Processo nº 2860/21. Cícero Alves Moreira. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui a obrigatoriedade da 

inserção do símbolo mundial do Transtorno do Espectro Autista - Autismo, 

nas placas de atendimento prioritário, pelos estabelecimentos públicos e 

privados, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, deixando a critério do Plenário. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

Roberto Luiz Vidoski e Cícero Alves Moreira. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora 

Bruna Chamas Biondi. Item - VIII Processo nº 3023/21. Gilberto Costa 

Marques. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui 

o espaço colaborativo e compartilhado de trabalho, ‘coworking’, com toda a 

infraestrutura e suporte necessário para empreendedores gerarem renda, 

fortalecer seus negócios, criar redes de empreendedores e realizar encontros e 

reuniões para promoção de networking.”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, 

faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, 

fica “Aprovado o Parecer”. “Arquive-se.” Item - IX Processo nº 3138/21. 

Thaiane Spinello. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Regulamenta a forma de emissão, armazenamento e apresentação de 

documentos representativos de atos públicos de liberação, regulamenta, ao 

nível municipal, a Lei Federal nº 12.291, de 20 de julho de 2010 e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, a autora, 

Vereadora Thaiane Spinello, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - X Processo nº 3139/21. Eclerson Pio 
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Mielo e Roberto Luiz Vidoski. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Dispõe sobre a qualificação de entidade sem fins 

lucrativos como organização social na área de esporte, autoriza a cessão de 

servidor da Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Eclerson Pio Mielo, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XI Processo nº 3209/21. Ródnei Claudio 

Alexandre. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

inclusão e uso de nome social nos registros municipais relativos a serviços 

públicos e privados prestados, no âmbito do Munícipio de São Caetano do Sul 

e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

deixando a critério do Plenário. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, deixando a critério do Plenário. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o Vereador Ródnei Claudio Alexandre pede 

Vista do processo por 3 (três) Sessões. Colocado em votação, fica 

“Aprovado o pedido de Vista por 3 (três) Sessões”. Item - XII Processo nº 

3280/21. Eclerson Pio Mielo. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Institui o Memorial de Comunicação e Tecnologia de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Eclerson Pio Mielo, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do 

Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XIII Processo nº 

1860/22. Matheus Lothaller Gianello. Discussão e Votação Únicas do Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário a Moção 

de Repúdio à fala racista do Vereador Paulistano Camilo Cristófaro proferida 

na Sessão Plenária da CPI ‘dos apps’ do dia 03 de maio de 2022, na Câmara 

Municipal de São Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra 

o Vereador Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

“Oficie-se aos destinatários”. Para declarar voto, faz uso da palavra a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. Item - XIV Processo nº 2856/22. Caio 

Martins Salgado. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio à 

Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, em razão da 
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orientação de desembarque de passageiros com deficiência, com destino à 

Estação Ferroviária Prefeito Walter Braido, de São Caetano do Sul, em outras 

estações, por conta do fechamento da saída sentido Bairro Fundação, que 

possuía essa função, antes do início da reforma do terminal. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, fazem uso da palavra os Vereadores Caio Martins 

Salgado, César Rogério Oliva e Gilberto Costa Marques. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. “Oficie-se aos destinatários”. O Sr. Presidente 

faz comunicados relevantes. Esgotados os motivos que nortearam a presente 

convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e quinze minutos, 

encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada 

conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ....... 

 

  ECLERSON PIO MIELO 

        PRESIDENTE 

ROBERTO LUIZ VIDOSKI 

          1º SECRETÁRIO 


